

BIOTIN 2000 Plus pellet

Supliment nutritiv pentru cabaline.

BIOTIN 2000 Plus pentru copite și blană. **BIOTIN 2000 Plus** echilibrează lipsa simptomelor deficienței de biotină având în vedere condițiile de alimentație. Lipsa de biotină poate avea efect negativ asupra dezvoltării copitelor și a creșterii cornului. Elasticitatea și regenerarea poate fi afectată. **BIOTIN 2000 Plus**, cu cele 3: biotină, metionină și zinc, are o eficiență mare.

În condiții normale microorganismele din tubul digestiv produc cantități suficiente de vitamina H, numită și biotină, dar cu toate acestea, cercetările arată că, suplimentarea alimentației cu cca. 18 mg/animal/zi are efect bun asupra crăpăturilor copitei și favorizează cheratogeneza copitei. Produsul conține cantități mari de biotină și care pot fi ușor folosite. Produsul se recomandă a se folosi pe termen mai lung împreună cu alimentația zilnică, obișnuită.

În urma administrării produsului potcovitul se va putea face mai ușor, potcoava se va prinde mai bine, fixarea cuielor fiind mult îmbunătățită.

Recomandare:

Deoarece îmbunătățirea condiției copitei este un fenomen de durată, se recomandă ca administrarea produsului să dureze 8 – 10 luni.

Continut:

9.00% proteină brută, 3.00% grăsime brută, 2.50% fibră brută, 1.70% cenușă brută, 3.20% metionină.

Aditivi pentru fiecare kilogram:

Biotină (preparat de Biotin) 2.000.000 mcg, zinc (sulfat de zinc) 5.000 mg, colină (clorid de colină) 20.000 mg.

Compoziție:

50.0% porumb, 19.0 % făina de grâu, 10.5% dextroză, 4.5 % propilenglicol, 3.8% clorid de colin, 3.0% orz, 3.2% metionină, 2.0% melasă, 1.0% ulei de soia.

* Premix de vitamine și de microelemente nutritive.

Mod de administrare:

Cabaline: 10 g/zi (1 lingură = cca. 10 g).

Aceasta este echivalent cu o doză zilnică de 20 de mg de Biotină.

Se recomandă ca înainte de administrare a se consulta un specialist, medic veterinar.

Specii țintă:

Cabaline.

Supradozare:

Respectând recomandările producătorului nu există.

Timp de așteptare:

Nu este cazul.

Valabilitate:

2 ani, până la data menționată pe ambalaj.

Precauții la depozitare:

Nu depozitați la temperaturi mai mari de 20°C.

Păstrați ferit de vederea și accesul copiilor.

Precauții speciale privind eliminarea produsului neutilizat sau a resturilor dacă există:

Cantitatea de produs rămasă neutilizată este de preferat să fie predată la centrele de colectare speciale. Atunci când se aruncă odată cu gunoiul menajer asigurați-vă că produsul medicinal nu poate să fie utilizat greșit. Produsele farmaceutice veterinare nu trebuie să fie aruncate în apa de canal sau în sistemul de canalizare. Trebuie să fie respectate reglementările din fiecare țară.

Forma farmaceutică:

Peletat.

Prezentare:

Cutie de 1 kg și găleată 3 kg.

Produs în U.E. (Germania) exclusiv pentru **MARAVET SRL**, -dr. Korponay F.

Numai pentru uz veterinar.

Se eliberează pe bază de prescripție medicală.